

ОРГАНИЗАЦИЯ
ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ

СОВЕТ
БЕЗОПАСНОСТИ



Distr.
GENERAL

S/12730
6 June 1978
RUSSIAN
ORIGINAL: ENGLISH

ПИСЬМО ПОСТОЯННОГО ПРЕДСТАВИТЕЛЯ ИЗРАИЛЯ ПРИ ОРГАНИЗАЦИИ
ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ ОТ 6 ИЮНЯ 1978 ГОДА НА ИМЯ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ
СОВЕТА БЕЗОПАСНОСТИ

По поручению моего правительства обращаю Ваше внимание на взрыв бомбы в автобусе общественного транспорта в Иерусалиме 2 июня 1978 года, который привел к гибели 5 израильских детей и молодого иностранца.

Этот гражданский автобус совершал свой регулярный рейс между Дамасскими воротами в Старом городе Иерусалима и жилой окраиной города. Большинство пассажиров автобуса составляли женщины и дети, возвращавшиеся из школы и магазинов в центре города. Помимо шести человек, которые к настоящему времени погибли в результате этого акта насилия, были ранены 20 невинных гражданских лиц, некоторые из них тяжело, включая четырехлетнего ребенка (двенадцатилетний брат которого был убит), трех подростков (десятилетняя девочка и два юноши), беременную женщину и пять других женщин. Вскоре после взрыва так называемое "Общее командование Палестинских революционных сил", входящее в ООП, опубликовало в Бейруте заявление, в котором взяло на себя полную ответственность за этот акт.

Это злодеяние является еще одним проявлением той волны международного террора, которая недавно ужаснула мир. В тот же самый день другие террористические нападения состоялись и в других местах. ООП, как мы уже имели возможность отметить, является ключевым звеном "международного терроризма". Она поддерживает тесный контакт с бандами, ответственными, если говорить лишь о некоторых из этих случаев, за недавние террористические акты насилия в Италии, Германии и Японии, обеспечивая их подготовку и предоставляя им организационную, финансовую и материально-техническую помощь. Это именно та организация, которая претендует на роль "единственного представителя" палестинского народа, которая лишала правительство Ливана права осуществлять свой суверенитет над южной частью своей территории и которая терроризировала христиан и членов других национальных меньшинств, живущих на границе Ливана с Израилем.

Все конкретные акты насилия, совершенные ООН после 1977 года не только против мужчин, женщин и детей в Израиле, но также против лидеров арабского населения в округах Иудея и Самария на Западном берегу, если не говорить о целях в Египте, проистекают из по-прежнему существующего обязательства ООН уничтожить Израиль во исполнение своего Завета и того, что абсурдно именуется "национальным долгом".

Несмотря на ту явную опасность, которую ООН представляет для международного мира и безопасности, она продолжает пользоваться статусом наблюдателя в Международной организации, и ей была предоставлена возможность участвовать, с необычными привилегиями, в работе Совета Безопасности.

Имею честь просить распространить данное письмо в качестве документа Совета Безопасности.

Хаим ГЕРЦОГ
Посол
Постоянный представитель Израиля
при Организации Объединенных Наций